

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### MUNICIPAL

#### BUEU

##### Contratos administrativos

##### *RECTIFICACIÓN ERROS ADVERTIDOS NO ANUNCIO DE LICITACIÓN DO SERVIZO DE COLABORACIÓN NA XESTIÓN TRIBUTARIA, CENSAL, INSPECTORA E RECADATORIA E NA XESTIÓN DOS EXPEDIENTES SANCIONADORES EN MATERIA DE TRÁFICO NO CONCELLO DE BUEU*

Advertido erro material no anuncio de licitación do servizo de referencia, de data 05 de abril de 2016, publicado no BOP de Pontevedra núm. 68 de 11 de abril de 2016, procedese a súa corrección do seguinte xeito:

*Onde di:* 3. TRAMITACIÓN E PROCEDEMENTO (...) d) TRAMITACIÓN ANTICIPADA DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN: o inicio do servizo non poderá ser anterior ao 31.05.2016 (cláusula II, III.5 e XVII.1 dos PCAP).

*Debe decir:* 3. TRAMITACIÓN E PROCEDEMENTO (...) d) O inicio do servizo non poderá ser anterior ao 31.05.2016 (cláusula II, III.5 e XVII.1 dos PCAP).

A rectificación se realiza en cumprimento do disposto no artigo 105 da LRXAP-PAC toda vez que o mesmo se aprecia tendo en conta exclusivamente os datos que resultan ao respecto dos documentos obrantes no expediente administrativo de referencia sen xenerar modificación algunha no expediente de referencia nin no proceso de licitación, mantendose, polo tanto, inalterable o prazo de presentación de proposición que resulta da publicación do correspondente anuncio de licitación no BOP de Pontevedra núm. 68 de 11 de abril de 2016.

Bueu, a 11 de abril de 2016.—O alcalde, Félix Juncal Novas.

